









Пресненская наб 6/2, ММДЦ "Москва-Сити", Башня Империя +7 495 760 76 40 | info@housemall.ru | www.housemall.ru



Жилой комплекс Грин Хаус

улица Кутузова д. 11, Москва

Характеристики объекта

Метро Кунцевская

Тип дома кирпично-монолитный

Местоположение улица Кутузова д. 11, Москва (ЗАО)

 Этажность
 22 эт.

 Площадь квартир
 90-363 м²

 Тип объектов
 квартира

 Высота потолков
 3.0 м

 Количество корпусов
 1

Парковка подземная

Кондиционирование / Вентиляция централизованное / приточно-вытяжная

Лифты грузовой + пассажирский

Безопасность огороженный территория, система видеонаблюдения Благоустройство территории: ландшафтный дизайн, детские площадки, зоны отдыха

Об объекте

Жилой комплекс «Грин Хаус» обладатель нескольких престижных премий. Компаниязастройщик предлагает купить квартиру в ЖК «Грин Хаус» площадью от 90 до 363 кв.м. В домах с переменной этажностью расположились квартиры с высокими потолками.

Снять квартиру в ЖК «Грин Хаус» означает поселиться в красивом месте, окружённом парками с прогулочными зонами. Жилой комплекс полностью самодостаточен, на его территории лаконично разместились фитнес центр с бассейном и банным комплексом, салон красоты, кафе и ресторан.

При желании можно сдать квартиру в ЖК «Грин Хаус», расположенном в зелёном месте, но в то же время вблизи основных транспортных развязок. Отсюда без труда можно выехать на Кутузовский проспект и на Можайское шоссе.

Специалисты компании HOUSEMALLпомогут продать квартиру в ЖК «Грин Хаус», технически оснащённом по высшим европейским стандартам. Дома оборудованы скоростными лифтами фирмы OTIS. А организовать быт поможет двух- и трёх- уровневая подземная парковка.



Отдел по продажам



+7(495)760-76-40 | info@housemall.ru